

Управление делами

240

27.12.92

+

С П Р А В К А

к контрольному поручению Правительства Российской Федерации от 23 сентября 1992 г. N ВЧ-П11-35201

В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации Главное сводное управление кредитно-финансового регулирования осуществляло контроль за ходом оказания Минфином России, помощи ПО "Ноябрьскнефть" по ликвидации платежного кризиса и нормализации финансового состояния путем отсрочки платежей в республиканский бюджет.

Согласно действующего порядка освобождение от уплаты в республиканский бюджет можно произвести при условии согласия местных налоговых служб об отсрочке платежей в местный бюджет. По указанному вопросу Государственная налоговая служба обратилась в ПО "Ноябрьскнефть" с просьбой представления такого согласия местных налоговых служб, однако ПО "Ноябрьскнефть" указанные материалы не представило.

Такое положение объясняется, прежде всего принятием ряда решений Президентом и Правительством Российской Федерации, в частности изменением цен на нефть и нефтепродукты (Указ Президента Российской Федерации от 17 сентября 1992 г. N 1089, постановление Правительства Российской Федерации от 17 сентября 1992 г. N 724). В развитие указанного постановления Правительства Минфином России разработана инструкция N 98 от 19 октября 1992 г. "О порядке формирования и использования фонда ценового регулирования", которой установлена рентабельность нефтедобывающих предприятий на уровне 50%. В этих условиях ПО "Ноябрьскнефть" смогло решить ряд вопросов, стабилизирующих финансовое положение объединения.

Учитывая изложенное прошу снять с контроля вышеуказанное поручение Правительства.

Зам.нач. Управления

Е. П. Леленков

п277

7/XII 92

[Handwritten signature]
7.12.92